

Пусть наши сообщества сияют



Подайте заявку на награду Shine с 1 июня по 31 июля 2024 года.

Приглашаем некоммерческие организации к участию в программе финансирования Shine для реализации местных проектов, способных изменить к лучшему жизнь нашего сообщества и основанных на инклюзивном сотрудничестве и справедливых стратегиях. Нам интересны проекты, которые бы способствовали повышению квалификации персонала для достижения углеродной нейтральности, ответственному и справедливому отношению к окружающей среде, инклюзивному экономическому развитию и обучению предметам STEM в зоне обслуживания SMUD. Проекты, финансируемые в рамках программы Shine, отвечают цели SMUD по достижению углеродной нейтральности наших источников энергии к 2030 году, что позволит всем нашим клиентам стать жителями города чистой энергии Clean PowerCity®.

Гранты в рамках программы Shine выделяются на конкурсной основе, объем финансирования ограничен.

Подайте заявку онлайн с субботы 1 июня по среду 31 июля 2024 года до 11:59 часов вечера.

Для получения более подробной информации о том, как подать заявку, **зарегистрируйтесь** для участия в вебинаре по программе Shine (Сияние).

Более подробная информация представлена на веб-сайте smud.org/Shine

Кто может подать заявку?

Все заявители должны быть зарегистрированными некоммерческими организациями в зоне обслуживания SMUD. К ним относятся, помимо прочего, общественные некоммерческие организации, торговые палаты, частные организации по благоустройству, региональные ассоциации и ассоциации домовладельцев. Приветствуется сотрудничество и совместные заявки.

Powering forward. Together.



У вас есть идея для программы Shine?



Мы готовы вас поддержать.

Какие проекты нам подходят?

Гранты в рамках программы Shine предоставляются для проектов самой разной тематики, включая, в том числе:

- повышение квалификации персонала для достижения углеродной нейтральности,
- ответственное и справедливое отношение к окружающей среде,
- инклюзивное экономическое развитие,
- обучение по предметам STEM (естественные науки, технологии, инженерное проектирование и математика).

Примеры проектов, финансируемых в рамках программы Shine (Сияние)

- Обновление систем интерьерного освещения с целью повышения их энергоэффективности и безопасности.
- Модернизация объектов для повышения их энергоэффективности и расширения спектра услуг.
- Совершенствование инфраструктуры для стимулирования развития общества.
- Программы обучения STEM для учащихся из малоимущих семей.

Все проекты по программе финансирования Shine должны реализовываться в зоне обслуживания SMUD.

Три уровня финансирования в рамках программы Shine:



Грант Spark (Искра): до 10 000 долл. США

Предназначен для краткосрочных проектов, завершаемых за 3–6 месяцев и способствующих немедленным положительным изменениям, которые можно использовать для получения долгосрочных социальных выгод. Для получения гранта Spark требуется встречное финансирование в размере 25%.



Грант Amplifier (Усилитель): до 50 000 долл. США

Предназначен для проектов, запускаемых в течение ближайших шести месяцев и оказывающих ощутимое влияние на общество. Для получения гранта Amplifier необходимо встречное финансирование в размере 50%.



Грант Transformer (Трансформатор): до 100 000 долл. США

Предназначен для проектов, направленных на решение масштабных социальных проблем, обычно реализуемых в течение более длительного времени и готовых к запуску в течение ближайших 12 месяцев. Для получения гранта Transformer требуется встречное финансирование в размере предоставляемой суммы.